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Spoštovani, 

OTROK IN KNJIGA, revija za vprašanja mladinske književnosti, književne vzgoje in s knjigo 

povezanih medijev, je sooblikovalka strokovnih vsebin vsakoletnega srečanja slovenskih mladinskih 

pisateljev OKO BESEDE, ki tradicionalno poteka v Murski Soboti. Letošnje, že 24. Srečanje, se bo 

odvijalo v času od  19. do 21. septembra.  

Osrednji dogodek bo, tako kot zmeraj, podelitev večernice, nagrade za najboljše slovensko izvirno 

mladinsko  literarno delo preteklega leta. Program Srečanja bo vseboval še: obiske pisateljev po 

pomurskih osnovnih in srednjih šolah, četrtkovo popoldansko okroglo mizo o avtorskih pravicah, 

literarno delavnico Mlade oči (vodil jo bo Aljoša Harlamov), simpozij, razstavo v Pokrajinski in 

študijski knjižnici Murska Sobota ter literarno-kulturno popotovanje.  

Osrednja tema simpozija, ki ga vsebinsko pripravlja revija Otrok in knjiga, bo  LIK STARŠEV V 

SODOBNI MLADINSKI KNJIŽEVNOSTI. Potekal bo v petek, 20. septembra, med 15. in 19. uro.  

Vabimo vas, da s kratkim sinopsisem (približno 300 besed) prijavite referat na razpisano temo.  

Prijavo je potrebno poslati do 7. Junija  na naslov: 

 darka.tancer-kajnih@mb.sik.si  

 Avtorje prijavljenih prispevkov bomo do 17. junija obvestili, ali jih je uredniški odbor revije uvrstil 

med referente. Prispevke (v obliki člankov od 12.000 do 30.000 znakov) bo potrebno poslati 

najkasneje do 19. avgusta, saj bodo objavljeni v reviji Otrok in knjiga številka 105, ki bo izšla tik pred 

Srečanjem in jo bodo prejeli tudi udeleženci Očesa besede.  

Objava v reviji bo honorirana (200 EUR/AP oz. 30.000 znakov s presledki), organizator Srečanja (Argo, 

društvo za humanistična vprašanja) pa  bo vsem avtorjem simpozijskih prispevkov nudil brezplačno 

tridnevno udeležbo (bivanje v hotelu, prehrano, sobotni izlet) na Očesu besede 2019. 

 

Lep pozdrav iz Maribora 

Darka Tancer-Kajnih 
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